
  
 

 
 

BS1240L 
 

 
 

700599 
 
 
 
 
 

 

Original -Montageanleitung  
V1/0316 



 
 

 

- 13 - 

DESCRIPTION DU PRODUIT 
 

Nom Mini chambre froide BS1240L 

Code-no: 700599 

Conception : 

� isolation: polyuréthane, 60 mm 
� ferme à clé, avec serrure anti-panique 
� charnière de porte réversible 
� conçu pour glissières de support et grilles, dispositif 

d’accrochage, rampe 
� Livré en kit, montage facile 
� réfrigération par compresseur 
� dégivrage automatique 
� commande numérique 

Matériaux : 
extérieur : tôle d'acier recouvert de PVC 
Intérieur : aluminium, sol en acier inoxydable 

Classe de climat : ST, pour température ambiante jusqu'à 38 °C max. 

Chambre réfrigérée : contenance : 1240 litres;  
dimensions : L 855 x P 900 x H 1760 mm 

Agent réfrigérant : R404a 

Plage des températures: 2 °C – 10 °C 

Valeurs de 
l’alimentation : 0,571 kW / 230 V~ 50 Hz 

Dimensions : L 975 x P 1040 x H 2200 mm 

Poids: 160,0 kg 

Sous réserve de modifications techniques ! 

F/B/CH 



 
 

 

- 14 - 

Équipement fourni 
 

2 x Parois latérales  2 x Goujons 

1 x Plaque de sol 4 x Douilles 

1 x  Paroi arrière 26 x Vis M5x12 

1 x Porte 6 x Vis M5x25 

1 x Dispositif de refroidissement 2 x Vis M6x20 

2 x Charnières de porte 38 x Cache-vis en matière plastique 
 
 
Montage 

 ATTENTION! 
Le montage et l’installation de la mini chambre fro ide peuvent être effectués 
uniquement par un personnel qualifié et spécialisé.   
Deux personnes doivent procéder au positionnement e t au montage de 
l’appareil.  

 
 
Déballer l’équipement fourni et vérifier si la livraison est complète. Traiter l’emballage 
utilisé conformément aux règles en vigueur dans le pays d’installation. 

Préparer une surface de montage lisse et égale adaptée aux dimensions de la mini 
chambre froide, afin de garantir un espace suffisant pour le montage de l’appareil. 

 
 

 
 

Étape 1 

Placer l’une des parois latérales, 
la partie extérieure sur la surface 
de montage.  



 
 

 

- 15 - 

 
 
 

Étape 2 

Placer la plaque de sol de façon à ce 
que ses orifices correspondent aux 
orifices de la paroi latérale. Visser 
les deux éléments à l’aide des vis 
M5x12. (Dessin 1, 2, 3  ci-dessous).  
S’assurer que la paroi latérale et la 
plaque de sol sont bien assemblées. 

 

 

Des. 1 

 

 
Des. 3 

Assemblage des éléments donnés 

Chaque paroi doit être fixée à l’aide des 
vis M5x12 (dessin 1).  
Cacher les vis à l’aide des cache-vis en 
plastique (dessin 2) comme indiqué sur le 
dessin 3. 

 

Des. 2 
 
 
 

 
 

Étape 3 

Placer la paroi arrière de façon à ce 
que les orifices de la paroi arrière 
correspondent aux orifices de la 
paroi latérale et de la plaque de sol. 
À l’aide des vis M5x12 assembler 
d’abord la paroi arrière à la plaque 
de sol et ensuite à la paroi latérale. 
S’assurer que tous les éléments sont 
bien assemblés. 



 
 

 

- 16 - 

 
 
 
 

Étape 4 

Retourner l’assemblage de façon à 
ce que la paroi arrière se retrouve 
en haut. 

 
 
 
 

Étape 5 

Placer la seconde paroi latérale de 
façon à ce que ses orifices 
correspondent aux orifices de la paroi 
arrière et de la plaque de sol. 

Assembler tous les éléments à l’aide 
des vis M5x12. 

S’assurer que tous les éléments sont 
bien assemblés. 

 
 

Étape 6 

Positionner la mini chambre froide en 
position verticale. 



 
 

 

- 17 - 

 

 
 
 
 

Étape 7 

Placer le dispositif de refroidissement 
sur les éléments assemblés de la mini 
chambre froide comme indiqué sur le 
dessin à gauche. 
Fixer à l’aide des vis fournies M5x12. 

 

 
 

Étape 8 

À l’aide des vis M6x20, fixer sur la 
paroi droite, à l’intérieur de la 
chambre, la gaine de protection du 
capteur de façon à ce qu’il coïncide 
avec l’orifice dans la partie supérieure. 



 
 

 

- 18 - 

 

 
 

Étape 9 

La porte de la mini chambre froide est 
fixée à l’aide de deux charnières 

(dessin ①). 

 

 ① 
 

Chaque charnière est montée sur 
la porte de la manière suivante 

(dessin ②) : 

1) Fixer les douilles ③ ; 

2) Monter la charnière ; 

3) Placer le goujon ④ dans la 

charnière. 
 
 
 
 

 
② 

  
③ ④ 

 
 
Bartscher GmbH 
Franz-Kleine-Str. 28 
D-33154 Salzkotten  Tél.: +49 (0) 5258 971-0  
Germany  Fax: +49 (0) 5258 971-120  
 


